Third Sector Capacity Bulldlng .

SURVEY RESULTS
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survey responses respondents were e
from across the funded by TRT About 1/3 of organisations
sector accessed capacity building
support of which 22% paid
for this.
Capacity building that is targeted
\\) and tailored to respondents’ needs, 37% wanted to access
O offered a choice and was delivered blended learning in the
by providers with relevant third future; 32% wanted to
sector experience, was important access online only.

to many organisations.

Our survey showed that there was a gap fund
between what organisations wanted and A that uhGers,,
what they were able to access...

wanted support with

72@/ funding strategy, but
@ only 28% accessed this
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Ooo
&
g
43@% programmes of _g e ensure they don't duplicate
@ learning, but only 16% (]
Q
(ol
)
2

had accessed this.

with other providers

* listen to their needs before
developing a programme or
co-developing support

View the full results




